


التي مكنت  ODأحسب بطریقتین مختلفتین أقصى مسافة أفقیة  -1.4
 الریاضي من تحطیم الرقم القیاسي العالمي .

 نقاط) 70التمرین الثالث : ( 
تنطلق السیدة علیا مدیرة البنك إلى عملھا باكرا لتفادي إزدحام 

المرور بسیارتھا ذات الدفع الأمامي تشغل سیدة علیا سیارتھا 
 .𝑣⃗𝑣0عمل لتسیر بسرعة ثابتة للانطلاق إلى ال

المتبادلین القوى المؤثرة بین العجلات مثل حسب مبدأ الفعلین  -1
 Sو سطح الطریق  1الأمامیة المحركة 

؟  Sسطح الطریق  𝑅𝑅2و العجلات الخلفیة 
 ( على ورقة المرافقة ) .

.ما ھي القوة المسببة للحركة مع 2
 التعلیل ؟

 ؟ . ما ھي القوة المعرقلة للحركة3
. أثناء حركتھا یسقط دبوس الشعر 4

 من رأسھا.

ما نوع مسار دبوس الشعر بالنسبة  -أ
لشخص ساكن على الرصیف أرسمھ ( على 

 الورقة المرافقة للإجابة ) 

 مع تحدید طبیعة حركة الدبوس ؟

 سیدة علیا شاردة متتبعة حركة دبوس شعرھا .. في الوقع بقیت 5

لاحظتھ السیدة علیا أرسمھ ؟ (  أ. ما نوع مسار دبوس الشعر الذي
 تذكیر السیدة تتحرك بسرعة ثابتة )مع تحدید حركة الدبوس؟

 ب. عرف المعلم العطالي ؟

 ج. ما ھو المعلم المناسب لدراسة حركة الدبوس و لماذا ؟

 د. ھل دبوس الشعر یملك سرعة ابتدائیة في المرجعین علل؟

مثلھا إن وجدت ( على خاضع لقوة في المرجعین ھل دبوس الشعر  -ھـ
 الورقة المرافقة للإجابة )؟

. إشارة المرور تشیر إلى الضوء الاحمر السیدة علیا تضغط على 6
 عن الدوران . Rالمكابح قصد توقیف العجلات 

و  Rمثل حسب مبدأ الفعلین متبادلین القوى مؤثرة بین العجالات  -أ
 ( على الورقة المرافقة للإجابة)؟ Sسطح الطریق 

 ب. حدد القوة المتسببة في توقف السیارة مع التعلیل ؟

 

 بالتوفیق 


